

По завершению первого курса обучения в 1990 году был призван в армию, служил в подразделении связи в Калининградской области. Демобилизован в августе 1992 года. До поступления в армию работал на заводском предприятии комбината г. Невинномысск. В 2002 году женился и переехал в поселок районированной Крапивинской школы, дочери Олег - 23 лет, сын унаследовал 5 классов средней школы в поселке. Живет в поселке Крапивинской школы в СНТВД г. Переславля Заволжского, участвует в конкурсах патристического характера на территории Северо-Кавказского региона, за что был награжден медалью «Медалью Святого Георгия Жукова» в памятной медалью «Участник боевых действий на Северном Кавказе» по указанию губернатора Краснодарского края в августе 2004 года. В настоящее время работает в качестве командира отряда спецназначения в Переславля Заволжском в составе бригады «Сторож».

Петров Александр Геннадьевич
Родился 20 февраля 1980 года в Тверской области, в семье военнослужащих. Отец - Геннадий Николаевич. Был призван для дальнейшего прохождения службы в Переславля Заволжском в составе бригады «Сторож».

Александр поступил в Калининградский полк в составе бригады «Сторож» в Переславля Заволжском в 1999 году, поступил спецназначением в Переславля Заволжском. По окончании в 2004 году закончил контракт для участия в специальной военной операции на территории Украины. В мае 2024 года закончил обучение в учебно-подготовительном центре в Переславля Заволжском в должности старшего лейтенанта бригады «Сторож» в Переславля Заволжском. В настоящее время работает в Переславля Заволжском в должности старшего лейтенанта бригады «Сторож» в Переславля Заволжском. В настоящее время работает в Переславля Заволжском в должности старшего лейтенанта бригады «Сторож» в Переславля Заволжском.

Куров Сергей Юрьевич
Родился 28 ноября 1988 года в г. Заволжье, Калининградская область. В 2007 году в составе бригады «Сторож» в Переславля Заволжском. В настоящее время работает в Переславля Заволжском в должности старшего лейтенанта бригады «Сторож» в Переславля Заволжском.

Сергей поступил в Переславля Заволжском в 2007 году в составе бригады «Сторож» в Переславля Заволжском. В настоящее время работает в Переславля Заволжском в должности старшего лейтенанта бригады «Сторож» в Переславля Заволжском.

По завершению первого курса обучения в 1990 году был призван в армию, служил в подразделении связи в Калининградской области. Демобилизован в августе 1992 года. До поступления в армию работал на заводском предприятии комбината г. Невинномысск. В 2002 году женился и переехал в поселок районированной Крапивинской школы, дочери Олег - 23 лет, сын унаследовал 5 классов средней школы в поселке. Живет в поселке Крапивинской школы в СНТВД г. Переславля Заволжского, участвует в конкурсах патристического характера на территории Северо-Кавказского региона, за что был награжден медалью «Медалью Святого Георгия Жукова» в памятной медалью «Участник боевых действий на Северном Кавказе» по указанию губернатора Краснодарского края в августе 2004 года. В настоящее время работает в качестве командира отряда спецназначения в Переславля Заволжском в составе бригады «Сторож».

Иван Владислав
Родился 05 июля 1986 года в поселке Крапивинской школы, Калининградская область. В настоящее время работает в Переславля Заволжском в должности старшего лейтенанта бригады «Сторож» в Переславля Заволжском.

Иван поступил в Переславля Заволжском в 2007 году в составе бригады «Сторож» в Переславля Заволжском. В настоящее время работает в Переславля Заволжском в должности старшего лейтенанта бригады «Сторож» в Переславля Заволжском.

Александр Сергей
Родился 15 сентября 1983 года в г. Переславля Заволжское, Калининградская область. В настоящее время работает в Переславля Заволжском в должности старшего лейтенанта бригады «Сторож» в Переславля Заволжском.

Александр поступил в Переславля Заволжском в 2007 году в составе бригады «Сторож» в Переславля Заволжском. В настоящее время работает в Переславля Заволжском в должности старшего лейтенанта бригады «Сторож» в Переславля Заволжском.

Зинин Денис Юрьевич
Наш земляк Денис Юрьевич Зинин на данный момент в статусе пропавшего без вести в зоне боевых действий в Украине. Денис родился 18 ноября 1987 года в г. Переславля Заволжское, Калининградская область. В настоящее время работает в Переславля Заволжском в должности старшего лейтенанта бригады «Сторож» в Переславля Заволжском.

По завершению первого курса обучения в 1990 году был призван в армию, служил в подразделении связи в Калининградской области. Демобилизован в августе 1992 года. До поступления в армию работал на заводском предприятии комбината г. Невинномысск. В 2002 году женился и переехал в поселок районированной Крапивинской школы, дочери Олег - 23 лет, сын унаследовал 5 классов средней школы в поселке. Живет в поселке Крапивинской школы в СНТВД г. Переславля Заволжского, участвует в конкурсах патристического характера на территории Северо-Кавказского региона, за что был награжден медалью «Медалью Святого Георгия Жукова» в памятной медалью «Участник боевых действий на Северном Кавказе» по указанию губернатора Краснодарского края в августе 2004 года. В настоящее время работает в качестве командира отряда спецназначения в Переславля Заволжском в составе бригады «Сторож».

Михайловский Василий
Родился 18 февраля 1984 года в г. Горе Переславля Заволжского, Калининградская область. В настоящее время работает в Переславля Заволжском в должности старшего лейтенанта бригады «Сторож» в Переславля Заволжском.

Михайловский поступил в Переславля Заволжском в 2007 году в составе бригады «Сторож» в Переславля Заволжском. В настоящее время работает в Переславля Заволжском в должности старшего лейтенанта бригады «Сторож» в Переславля Заволжском.

Числовский Александр Викторович
Родился 12 ноября 1985 года в селе Деметровское Переславля Заволжского района. В 1996 году окончил среднюю Деметровскую школу, затем профессиональное училище №2. Александр поступил в Переславля Заволжском в 2007 году в составе бригады «Сторож» в Переславля Заволжском. В настоящее время работает в Переславля Заволжском в должности старшего лейтенанта бригады «Сторож» в Переславля Заволжском.

Числовский поступил в Переславля Заволжском в 2007 году в составе бригады «Сторож» в Переславля Заволжском. В настоящее время работает в Переславля Заволжском в должности старшего лейтенанта бригады «Сторож» в Переславля Заволжском.

Васильев Александр
Родился 12 ноября 1985 года в селе Деметровское Переславля Заволжского района. В 1996 году окончил среднюю Деметровскую школу, затем профессиональное училище №2. Александр поступил в Переславля Заволжском в 2007 году в составе бригады «Сторож» в Переславля Заволжском. В настоящее время работает в Переславля Заволжском в должности старшего лейтенанта бригады «Сторож» в Переславля Заволжском.

Бессонов Ю.Г. (? - 27.12.2024)

Дата рождения: ?
Дата сообщения о гибели: 27.12.2024
Откуда: Неизвестно
Статус: Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются. Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:
https://vk.com/wall677944556_3159

Ссылка на страницу:
<https://poteru.net/soldier/91785>

Дорогие родители и близкие родные, друзья погибших наших Бойцов на СВО. Подготовили ещё одну страничку биографий наших Героев. Проверьте пожалуйста, есть ли ошибки в биографиях. Погибшие Бессонов Ю.Г. и Шубин И.Ю. будут на следующем стенде. Помолитесь за Души погибших. Вечная им Память.

БЕЖИЦА ПАМЯТЬ НАШИМ ГЕРОЯМ